

今日聊城·要闻

接种麻疹疫苗“挤爆”大医院

卫生部门提醒，全市有1800多个接种点，家长问好了就近接种挺方便

本报聊城9月13日讯(记者 王尚磊) 13日，聊城麻疹疫苗强化接种进入第三天。全市共设置固定接种门诊168个，临时接种点1656个。符合条件的乡镇卫生院和社区卫生服务站基本都设立临时接种点，并且有大医院的医生值班。但记者从市区几家大医院的接种门诊了解到，部分家长

不知道有临时接种点，他们带着孩子舍近求远、扎堆大医院接种门诊，临时接种点却显得有点冷清。

13日上午10时，记者在聊城市人民医院接种门诊看到，走廊内站满了抱着孩子的家长，在医生的指挥下，这些家长排起了长队，足有五六十人。“你们可以去附近的卫生服务站接种麻疹疫

苗，没必要在这儿等着。”眼看接种疫苗的人越来越多，医生建议家长们带着孩子去临时接种点接种麻疹疫苗，然而不少家长却不知道除了大医院有接种门诊外，不少卫生服务站也设立了临时接种点。医生介绍，一上午能为一百多名儿童接种麻疹疫苗，医生们都累了。

“我们就住在兴华西路附

近，家旁边就是光彩社区卫生服务站，要知道在那儿能接种，不会跑到这儿来。”正在东昌府区妇幼保健院等待给孩子接种麻疹疫苗的孙先生得知家附近的卫生服务站设立了临时接种点，赶忙放弃排队，返回卫生服务站。光彩社区卫生服务站站长闫家森介绍，为了减轻大医院接种门诊的压力，经过东昌

府区卫生局审核，他们社区卫生服务站设立了临时接种点，两天时间才有七八十名儿童来接种麻疹疫苗。

市疾控中心免疫规划所工作人员介绍，截至12日，全市已有190800名儿童接种麻疹疫苗，无一人出现不良反应，还有20多万符合条件的儿童需要接种麻疹疫苗。

学生秋季医保费开收

普通学生缴20元，残疾生缴10元

本报聊城9月13日讯(记者 刘彦朋) 13日，记者从聊城市人社局医保处了解到，2010年秋季学生医保费开始缴纳，9月30日截止。

据介绍，为保障全市各类在校学生及时享受基本医疗保险待遇，2010年秋季各类型学校学生医疗保险费收缴工作已于9月1日正式开始。这次缴费范围是：市辖区内所有全日制普通高等学校和成人院校、民办高校、独立学院、科研院所招收的在校全日制普通本、专科学生以及非在职研究生，所有高中、中专、技校、职校、特殊学校、初中、小学、托幼机构等各类学校的全日制在校学生。

全日制在校学生。

参保缴费工作由各学校集中组织，统一向医疗保险处缴纳。缴费期限为2010年9月1日至9月30日，待遇享受期是今年9月1日至明年8月31日。缴费的标准为一般学生个人缴纳20元，政府补贴120元；属于低保对象或重度残疾的学生，个人缴纳10元，政府补贴130元。

对2010年已参加新农合的学生，按照学籍参加下一年的城镇居民医疗保险，即缴纳2011年8个月的基本医疗保险费，待遇享受期为2011年1月1日至2011年8月31日。

车里面装8个 后备箱里挤了4个

小轿车塞进12人 吓坏了交警

本报聊城9月13日讯(记者 刘彦朋 通讯员 李猛) 一辆小轿车最多能载多少人？不，12人！9月12日，冠县交警就查到这样一辆严重超载的小轿车，后备箱里竟还塞了4人。

12日上午，冠县交警在260省道冠县段执勤时，查到一辆车牌号为鲁A10×19的白色捷达轿车，这辆核载4人的车，里面却塞了12人。执勤民警郭海民介绍，当时他和同事看到该车的轮胎瘪得厉害，就拦住

检查，“走近一看，真把我们给镇住了，车里坐了8人，除了换挡处宽敞点，其他空间全挤满了”。郭海民说，把后排座放倒后，后备箱里还塞了4个。

车主王某说，当天拉一些工人去外地干活，由于车辆有限，只好把他们全塞进了一辆车里。最终，民警对王某进行批评教育后，按规定对他进行了处罚，王某本人也意识到了事情的严重性。随后，民警联系客运车辆对超载人员进行转运。



销毁游戏机

9月8日至9日，聊城警方在全市范围内集中治理电子游戏经营场所。检查经营场所51家，收缴带有赌博功能的游戏机120余台，停业整顿12家，取缔6家，查处违法犯罪嫌疑人18人。9月10日下午，把收缴的带有赌博功能的电子游戏机全部集中销毁。

本报记者 刘彦朋 通讯员 付延涛 摄

等额兑换零钱应者寥寥

市民积极性不高，盼望超市能有优惠

本报聊城9月13日讯(记者 张召旭 杨淑君) 9月10日，本报在C03版报道《聊城部分超市闹起“零钱荒”》。城区一些大型超市专门在收银台开辟窗口，向市民等价兑换零钱。但至今，市民兑换的积极性也不高。

“我拿来零钱，超市不给点优惠吗？”13日，在振兴路一家超市，市民王女士拿着一小袋零钱，询问超市工作人员。超市工作人员解释，超市里有规定，零钱是等价兑换，没有优惠。王女士听后，扭头就走了，“我

记得去年，100元零钱能兑105元呢。”

12日，一位市民向记者反映，他做小商品批发零售生意，手里积压上万元的零钱，以1角和5角的居多。平时有超市里的员工来兑换零钱，一般都是100元换105元。如果超市能每100元多给他5元，他可以把自己的零钱全兑出去。

市民罗先生说，自己家有些零钱，1角的硬币就有300多元，“以前拿着钱去银行换过，但银

行认为清点零钱太麻烦，就让我中午去换。可中午去的时候，银行只开两个窗口，办理业务的人还挺多，也没兑换成。”罗先生说，如果超市缺零钱，他可以去等额兑换。

采访中记者了解到，因为硬币装钱包里容易掉，很多市民习惯把零钱放在家里；零钱数目不大时，觉得不值得出去兑换；等到零钱数目不大时，银行清点兑换也麻烦。几个原因加起来，才使得大量零币沉睡在居民家中。